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dapesti gyermekekre újra-rászakadt az a tejinség. 
amely mar majdnem a háború kitörése óta tartja 
magát, A  ..óvárosba fölhozott tej heteken kérész.-, 
tül. nem volt elegendő és nem elég ma sem, aminek 
megszokott és természetes következménye, hogy .a 
jegyekre vagy alig valamicskét, vagy semmit sem 
adnak. Így azután azok a szegény, esenevész gyér- 
mekel;. akik félig-meddig az épen nem tápláló teán 
ptottek föl. ismetelten, ki vannak téve a nyomorúság­
nak, amin semmit sem segít, a tejhivatal vezetőjének 
megismétlődő nyilatkozata, amelyből azt tudjuk 
meg, hogy miért kevés a tej, vagy hogy miért hiány­
zik. Ebben a végtelenül szomorú időben egy any a, 
hozzánk intézett levelében azt a kérdést veti föl, 
hogy manapság, amikor már minden élelmiszer,’ 
ipán és közgazdasági cikk szabadforgalom tárgya. 
miért tartják zár alatt épen a tejet és miért vezetik 
a tejkiosztóst bürokratikusán/ Ez az anya úgy véli, 
hogy' rettenetes kegyetlenség a budapesti gyermek­
kel szemben a tejárulás megkötöttsége, szemben a 
vidékkel, ahol az emberek úgyszólván tejben íürde- 
nek. És azt hiszi, hogy attól a perctől kezdve* 
amelyben a tej szabadforgalmát is elrendelik, a ma­
gyar fővárost szinte elárasztják tejtermékekkel és 
azok nem is igen lesznek drágábbak, mint amilye­
nek most a dugva árusítottak. Ez a szabadforgalom 
egyszerre meghozná a tejböséget és visszaadná a 
gyermekek egészségét és kerekdedségét 9  a buda­
pestiek még túróban és vajban sem szűkölködnének 
úgy, mint ez idő szerint. Azt mondja a felszólaló, 
hogy tavaly nyáron, amikor a tej egy hétig szabad 
forgalom tárgya. voM, nyolc-üz koronáért & házhoz 
vitték az elsőminőségü tejet és pedig olyan meny- 
nyiségben, hogy* az eladókat alig voltak képesek 
magukról lerázni. Amely percben azonban a sza­
badforgalom véget ért és a bürokratizmus teljes hi­
vatalos erejével dirigálta a tej árusítási, a régi baj 
nagyobb mértékben szakadt a pesti gyermekvilág­
ra. ameiyugk, név látszik, a hatóság bősz ellensége ,


